11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.05.2006 18:49:24

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.05.2006 13:51:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17328/answer/17329




YBaxaemuiii Anekcannp! B Bamem cnyyae Heo6xoouM HEOCPEACTBEHHEINM 0OCMOTP ypoJjiora. Ecnu
€CTh BO3MOXKHOCTB, TPUIIINTE (HOTO B CKATOM BUE MHEe Ha IOYTY (agpec cM. B pa3feine «O Hac»).
Yoauu!



